

孩子重病住院急用钱 报销款无法及时到账

□记者 胡耀华

本报讯 “帮帮俺吧，俺真没办法了。”1月29日下午，64岁的鲁山县灤河乡江河村村民胡章群致电记者说，其外孙患病急需钱，但医疗报销不能及时到账，致使孩子面临停药困境，一家人十分着急。

据胡章群介绍，他的外孙叫赵家兴，今年两岁多，家住灤河乡北沟村。一个月前，孩子

突然患上了重型再生障碍性贫血，先后在鲁山、我市市区、郑州、河北石家庄等多地医院治疗，目前已花费近15万元。胡章群告诉记者，女儿家经济条件不好，是村上的低保户，也是建档立卡贫困户。孩子患病后，他们通过“轻松筹”在网上进行了求助，众多爱心人士为他们捐款7万多元。其间，亲戚朋友们也给他们凑了5万多元。“原来想着一边治疗一边报销，就可以周转治疗费了。但现在

报销款不能及时到账，我们手里没钱了，孩子还在石家庄住院，马上面临停药。”胡章群说，孩子在郑大一附院出院时，费用当即就报销了，后来转往石家庄一家医院。但在市区一家医院住院的两万多元票据一周前就送到鲁山县新农合部门办理报销，不知为何至今没有到账。1月29日，他拿着孩子就医的石家庄这家医院的7万多元医疗票据，再次到鲁山县新农合部门办理报销时，工作

人员告诉他，两个月后才能到账。

昨天上午，记者拨通了鲁山县新农合医疗办公室的电话，接电话的一名女性工作人员告诉记者，报销额度超过1.5万元需要对相关票据进行审核，所以两个月左右报销款才能到账。

昨天上午，记者获知，灤河乡政府已出面与该县民政、卫生、医疗、社会保障和保险等部门协调解决此事。



三车堵严 公园入口

昨天，记者在市区新华路漯河桥东南侧的漯河公园入口处看到，3辆轿车并排停放在入口，将进出漯河公园的通道堵得严严实实，游人无奈只好绕行。 本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民周先生昨日来电：1月28日早上8点多，我在市区神马大道高阳小区南门公交站等车，被车牌号为豫D71779的33路车拒载，不知什么原因。

市民申先生昨日来电：市区和平路步行街商户的喇叭声音大，影响附近居民休息。

热线回复

新城区公正路建业小哈佛国际幼儿园门口有一窨井盖只盖了一半，存在安全隐患。

新城区数字化城管监督指挥中心刘先生：我们正在排查维修。

留言板

市民宋先生捡到赵娅利的身份证，请失主拨打电话13071745686联系认领。

追踪报道

原市油灰厂家属院漏水已停止

浇了15个小时热水 一辆轿车才解冻

另外两车仍处于冰冻状态

□实习生 钱芳莹 记者 王春霞

本报讯 昨天，本报以《管漏一夜“雨”三车裹“冰衣”》为题，报道了市区曙光街原市油灰厂家属院一住户家的上水管道漏水导致三辆轿车被冻一事。昨天上午，记者再次来到该家属院，看到漏水已经停止，其中一辆轿车已解冻。

昨天上午，记者在该家属院看到，楼体上的上水管道已经停止漏水，电线上体积较大

的冰凌已清除，结冰的地面也由居民合力清理出一条小路。居民告诉记者，除漏水的五楼住户汤女士家外，家属院其他住户家的供水已恢复；裂开的上水管道需要等待管壁的冰冻解冻后才能维修。由于家中没水，汤女士也暂时住在别处。

记者看到，一楼住户李先生家白色长安越野车身上的“冰衣”已不见，李先生说：“从早上7点一直到晚上10点多，我们全家一起往车上浇热水才把车门解冻，暂时把车挪走

了。另外，为了给车身解冻，只好打开车内暖气，烧了将近200块钱的油呢。”

由于三辆被冻轿车的轮胎均出现了不同程度的损坏，白色长安越野和黑色宝马的车主目前仍在等待保险公司的回复。黑色雷诺越野车车主杨女士虽用热水浇开了车门，但车身的“冰衣”尚未除去。她表示，车是新买的，还没来得及购买全险。黑色宝马车主尝试几次用热水解冻未果，决定等天气回暖，让车身自行解冻。

湛河区人民法院 公告

陈玉兰：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午8时30分（遇法定节假日顺延）在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

2018年1月31日

湛河区人民法院 公告

李江涛：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午9时30分（遇法定节假日顺延）在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

2018年1月31日

湛河区人民法院 公告

陈军跃：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你及平顶山市华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后次日上午10时30分（遇法定节假日顺延）在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

2018年1月31日

追踪报道

小区公共走廊 玻璃已安装

□记者 燕亚男

本报讯 1月9日，市民杨女士反映，市区神马大道与城乡路附近的豫森时代新城小区公共走廊的窗户没有安玻璃，下雪地面湿滑致其摔倒，存在安全隐患（1月10日本报A6版曾报道）。

昨天上午，杨女士高兴地告诉记者：“小区公共走廊里的玻璃前几天已经装上了，这次下雪我放心大胆地出门，不用担心摔跤了。”